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Nyárasd községben 2012. október 5-én, pénteken a helyi önkormányzat az aradi vértanúk
mártírhalála évfordulója alkalmából emlék gyászünnepséget rendezett.

  

A megemlékezés szentmisével kezdődött, melyet a szabadságharc hősi halottainak tiszteletére
a helyi Római Katolikus Templomban Bencze Attila lelkiatya mutatott be. 
 A szentmisét követően az 1848/49-es forradalom és szabadságharc hősei előtt tisztelgők a
temetőben a Honvéd emlékműnél fejezték ki nagyrabecsülésüket. 
 A megemlékezés színvonalas megrendezéséhez az alapiskola diákjai is hozzájárultak
lenyűgöző irodalmi összeállításukkal Presinszky Katona Ildikó, a MTA tanítónője vezetésével.
Ezt követően a helyi éneklő csoportok az Őszikék és a Búzavirág az alkalomhoz illő dalokat
énekeltek. A gyász ünnepséget Presinszky Károly képviselő az oktatás-, kulturális- és vallási
ügyekért felelős bizottság elnöke nyitotta meg, és felkérte a meghívott vendégeket, hogy
mondják el beszédeiket. Elsőként Miklós László, az MKP alelnöke mondott beszédet, majd
Magyarország Pozsonyi Nagykövetségének Tanácsosa, Sándor Zoltán következett, aki
kevésbé ismert részleteket is elmondott az ünnepi beszédében.

  

Az Önkormányzat nevében Bacsó László polgármester emlékezett a 13 honvéd tábornokra,
majd Frühvald Adrianna képviselővel elsőként helyezték el a megemlékezés koszorúját a hős,
igaz ember és jó katonák emléke előtt fejet hajtva a Honvéd emlékműnél. Majd Miklós László,
Nagy Zoltán, Nagy Attila az MKP országos és helyi alelnökei; a Csemadok képviseletében
Németh Zsuzsanna és Magyar Gaál Lívia; a Szlovák Nyugdíjas szervezet helyi szervezetétől
Krascsenits Jolán és Kiss Erzsébet; a MTA-tól Takács Zsuzsanna és Kiss Éva; a Magyar
Tanynyelvű Óvoda képviseletében Rajkovics Nóra és Csölle Erika; a Horgászszervezet
nevében pedig Baranyovics Máté és Dórák Attila helyezték el tiszteletük jelképeként a
szebbnél-szebb koszorúkat. Végezetül az alapiskola diákjai, tanulói rótták le kegyeletüket a hős
tábornokok emléke előtt, és helyezték el a megemlékezés virágait egy-egy osztályt képviselve.
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